

双休日,三大精彩活动上线

感兴趣的中小學生可提前報名

“小红军长征记”研学之旅、“最强大脑”公益课、“小记者跳蚤市场”理财活动,11月10日、11日,由平顶山日报社教育中心主办的三大精彩活动即将上线,赶快报名参加吧!

“小红军长征记” 在研学中成长

穿军装、唱红歌、爬“雪山”,重现一次长征战役,炼就一番红军魂……11月11日,“小红军长征记”红色研学活动隆重启幕。

本次研学活动地点设在平顶山马棚山军事拓展基地。该基地以天然的地理、地貌为依托,建有多种军事设施活动场地,将给参与者带来一次终身

难忘的研学之旅。想要参加的中小學生可通过“鹰城小记者”微信公众号报名。

“最强大脑”公益课 提高学习效率

好记忆带来好成绩。你羡慕别人拥有一目十行、过目不忘的能力吗?

11月11日上午9:00—11:00,“最强大脑”超级记忆力训练营免费公益课开讲。学生和家長可提前预约,领取听课证。

本次公益课由记忆大师鲁飞主讲。鲁飞是知名的学习力指导专家、心灵智慧导师、北京华夏管理学院特聘教授。他为中小學生量身定制了提升记忆力的训练方法,受益者遍布

全国各地。想要提高学习效率、改善学习技巧、远离死记硬背的6至18周岁的中小學生都可报名听课。快来平顶山日报社教育中心(建设路西段鹰城广场对面广告中心二楼201室)免费领票吧!

“小记者跳蚤市场” 理财初体验

家里是不是有很多摆不下的玩具、不再需要的文具、不再阅读的书籍……面对这些放着没用、弃之可惜的“宝贝”,你是怎么处理的呢?11月10日上午9点半,由平顶山日报社教育中心发起的“小记者跳蚤市场”理财活动等你参加。

活动现场,小记者们可以

把自己的“宝贝”变现,也可以与他人交换。活动中,小记者不仅能交到志同道合的好朋友,还能丰富知识、提高沟通能力、增强理财技能。本报小记者(限60人)皆可通过“鹰城小记者”微信公众号报名参加。

教育中心工作人员温馨提醒,为了开好自已的“铺子”,小记者们可以为自己的“铺子”起一个别致的名字,想几句吸引人的广告语。

活动地点:鹰城广场(小记者先到建设路北侧鹰城广场站脚附近集合)

更多活动详情请关注“鹰城小记者”微信公众号。咨询电话:4973585、4973519、15937506769。(王红梅)



颂歌献给党

11月1日下午,湛河区沁园小学举办了“童心向党——争做新时代好队员”红歌大赛。全校各年级的少先队员分别登台,演唱了一首富有时代意义的歌曲,表达对党、对祖国的热爱之情。本报记者 李英平 摄

“最强大脑”免费公益课周日开讲

领票热线:4973585

提升成绩的捷径就是提升记忆力!如何提升孩子的记忆力?记忆大师鲁飞为中小學生量身定制了提升记忆力的训练方法。本周日,他将亲自率领“世界记忆大师讲师团”来鹰城为家長和学生們授课指点。

学习的过程就是30%的阅读理解+70%的知识点记忆。没有好记忆,就没有好成绩!提升成绩的捷径就是提升记忆力!超人一等的记忆力是后天可以训练出来的!这就是记忆术!快速记忆术来自美国用于训练情报人员超强记忆能力的科学技术,通过这项技术的训练,可以让我们看到什么就记

住,听到什么就记住,记住就不会忘记,有效地掌握学习数据的能力并加以使用,让学习达到最高效益。

只要掌握了大脑的记忆机密,每个人都能像“最强大脑”里的选手一样过目不忘!超级记忆力训练营致力于把孩子从“死记硬背”中拉出来,进行快速记忆,将联想记忆法、形象记忆法、重复记忆法、归纳记忆法、浓缩记忆法和学生的学科特点结合,实用而有效!同时,课程中辅以孩子注意力、想象力、观察力的训练,使孩子多方面的学习能力同步提升!

适合人群:6至18周岁身心健康的学生。授课时间:本



周日。授课地点:湛河大酒店。领票地点:平顶山日报社教育中心工作室。咨询电话:4973585、15937506769。(耿剑)

“奔跑吧,少年”走进新华区实验小学

本报讯 11月1日下午,由平顶山日报社教育中心主办的“奔跑吧,少年”大型户外趣味活动走进了新华区实验小学。

当天下午,教育中心的工作人员刚把各个运动项目分好区、摆好道具,小记者们就迫不及待地想要体验了。

在“袋鼠跳”“车轮滚滚”“摸着石头过河”“拍球走直线”等活动现场,各队小记者都沉浸其中,体验着趣味运动的快乐。一些小记者玩过一轮后意犹未尽,纷纷重新排队体验。

活动结束后,小记者闫霖聪等主动上前帮工作人员收拾道具,让工作人员感到格外温暖。在每一次进校园活动中,很多小记者都会主动上前协助工作人员开展活动。教育中心全体工作人员向这些可爱的小记者道一声:谢谢啦!我们会策划出更多、更好的活动,伴随小记者们快乐成长。

(王红梅)

巧手剪福桃 孝心献长辈

小记者剪纸活动圆满结束

本报讯 11月4日下午,由平顶山日报社教育中心主办的小记者剪纸活动圆满结束。本次活动的主题为“巧手剪福桃,孝心献长辈”。近百名小记者参加了当天的活动。

小记者导师张春峰通过多媒体,配合精美的图片为小记者讲解了中国传统的寿星、寿桃的来历,还准备了多幅寿桃剪纸作品。小记者看到张春峰的剪纸作品后都赞不绝口。

活动现场,张春峰每做完一个示范,就会走到台下做指导,努力让每一名小记者都能掌握一些剪纸的方法。

小记者古睿琳的妈妈,女儿就喜欢剪纸,每次教育中心举办剪纸活动,孩子都不会错过。作为家長,她也特别支持女儿参加这样的活动,提高剪纸技巧。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,剪纸是非遗文化,现在会剪纸的人越来越少。教育中心特别邀请了市著名的剪纸老师张春峰开展了“剪纸



小记者学习剪福桃 本报记者 李英平 摄

进校园”活动。为了满足更多小记者的学习诉求,教育中心

还推出了不同主题的剪纸活动。喜欢剪纸的小记者请多关

注“鹰城小记者”微信公众号。(王红梅)



书法家手把手教小记者正确的握笔姿势 本报记者 李英平 摄

学书法活动 受青睐

本报讯 近日,由市书法家协会、平顶山日报社教育中心联合举办的“小记者学书法”活动在九方圆书画院举行。

活动现场,投影上是我国历代书法名人的作品,老师口中是通俗易懂的讲解,丰富的书法知识一下子扑面而来,让小记者喜不自禁。两位授课老师很受小记者欢迎,传授的书法知识也让小记者们受益良多。

(王红梅)